

## Klub otrlého diváka

Pro velký úspěch dubnového představení *Testosteron* zajistili v Koruně jeho reprízu – pro všechny, co mají rádi velmi drsný humor, Karla Gotta i nekorektní vtípy. A to opravdu již poslední. Divadlu Point totiž končí autorská práva.



foto: Radová

### Tohle divadlo je opravdu „husté“

Sejm chlapů, sedm povah, sedm nátur, sedm rozdílných hladin testosteronu. Avšak jeden stejný cíl. Stejná radost a stejná bolest. Muži o ženách a také sami o sobě v drsné komedii, která si ani na svatební hostině nebere servítky.

Tato velmi svižná a zábavná situační komedie polského autora sleduje snahu sedmi zcela odlišných mužů pochopit, v čem tkví jejich živočišná podstata.

Jsou odsouzeni k tomu být náchylní k násilí? Jsou odsouzeni k tomu být citově negramotní a jako takoví nikdy nepochopit podstatu ženy? V dialogích se střetávají i zcela protichůdné pohledy na ženy a na partnerské vztahy; zatímco jeden se cítí alfa-samcem zplozeným k plození, druhý je biolog a vidí vše vědecky, což je pro třetího, čerstvě ženatého otce malé holčičky, zase příliš skeptické. Skutečně je rozdíl mezi těmito muži přímo úměrný poměru jejich hladiny testosteronu?

Nebo si prostě jako moudrý homo sapiens můžeme vybrat?

Upozornění: Během představení se na jevišti kouří a mluví sprostě. Přístupné od 15 let! Nic pro jemnější povahy!

Dana Radová

**Divadlo POINT Prostějov, A. Saramonowicz: Testosteron – 18. října od 19.00 hodin v Koruně**  
rezervace@koruna@centrum.cz

## Solidární obchod otevírá v říjnu

*Solidární obchod? Co je to? Pravděpodobně jste o něm takovému ještě neslyšeli. Není divu, vždyť v České republice žádný takový obchod zatím neexistuje. První se bude otevírat v radotínském evangelickém kostele Na Betonce 14.*

Co to tedy vlastně je? „Solidární obchod je charitativní výdejna velmi levných potravin. Lidé ve složité finanční situaci, kteří pobírají dávky v hmotné nouzi nebo jsou jinak prokazatelně ve složité sociální situaci, obdrží za nízký poplatek kupony, za které nakoupí potraviny se slevou 80-90 %. Některé položky budou zcela zdarma. Potraviny budou částečně pocházet z kostelních sbírek, dále budeme rozdělovat jídlo získané darem od Potravinové banky a dalších drobných dárců a sponzorů.

Například v říjnu nám přispěje farmář Jan Miller z Holubic čerstvě sklizenými kvalitními bramborami, které budou k dispozici pouze za 1 Kč/1 kg.

Jak sám název napovídá, solidární ob-

chod je založený na solidaritě. Na solidaritě těch, kdo mají nadbytek, s těmi, kteří mají nedostatek.

Pokud byste mohli darovat potraviny (například část nadúrody ovoce ze zahrady, nebo těstoviny, obilniny, luštěniny, trvanlivé mléko, dětskou sušenou stravu apod.), můžete své dary nosit každý čtvrtek v době úředních hodin, od 15.00 do 17.00 hodin, v kostele.

První výdej potravin začne ve čtvrtek 16. října od 15.00 do 17.00 hodin. Dále bude, ve stejných hodinách, otevřeno 2x měsíčně, vždy 1. a 2. čtvrtek v měsíci. Experimentální provoz potrvá do konce roku 2014 a dále podle možností, které nám umožní objem darů.

Budeme vděční za jakoukoliv nezkaženou potravinu, třeba i jen za jedno balení mouky, malé balení vajec, 1 kg jablek ze zahrádky nebo třeba za nespotebované jogurty z vaší ledničky 2 dny před expirací!

Všem solidárním přátelům a dárcům předem děkujeme!“ říká Petr Špirko, evangelický farář.

-red-



foto: Drmlová

**Radotínský evangelický kostel Na Betonce 14**

## Týden seniorů je za námi

*Již druhý ročník Týdne seniorů proběhl mezi pondělkem 8. září a pátkem 12. září. Pro radotínského dříve narozené jej připravila Městská část Praha 16 ve spolupráci s Kulturním střediskem Radotín a Klubem Aktivních A Nestárnoucích. Paleta nabídnutých programů byla dostatečně pestrá, aby si z ní mohli vybrat všichni, kdo budou mít zájem. A několikrát nabídla opravdové lahůdky.*

Hned úvodní přednáška promovaného geologa Štěpána Raka o historii Radotína a jeho okolí vepsané do kamene při jeho vzniku (toho kamene), byla nesmírně zajímavá. I pro přednášejícího, který, jsa poprvé v suterénu Koruny, si se zájmem prošel kamenný „archív“ zazděný do zdejších základů.

O den později tamtéž proběhla výtvarná dílna, při které se zájemci (v tomto případě výhradně zájemkyně) učili zpracování papírových proužků do tzv. „candy bags“ náramků. Ovšem největší nával zaznamenal ten den odpoledne velký sál Koruny. Na Čaj o třetí totiž tentokrát dorazil legendární herec a zpěvák Jo-

sef Zíma. Kolena už prý má náhradní, ale jeho hlas dosud žádnou náhradu rozhodně nepotřebuje.

Středa patřila setkání s další pamětníci herecké branže - herečka Zdenka Procházková vzpomínala na svého manžela, herce Karla Högera, a na další velikány divadla a filmu.

Na Pohádky staré Prahy sice příliš babiček a dědečků nedorazilo, děti se ale bavily dobře. Komponovaný pořad **Aby duše ani tělo nebolelo** s ukázkami rehabilitačního cvičení lektorky Hanky Hladovcové a povídáním s farářem Petrem Špirkem o zdravém soužití s vlastním tělem i duší se odehrálo v komorním prostředí Klubové scény Milana Peroutky a bylo to příjemné povídání u jednoho stolu. Následovala ho **kinokavárna** s filmem Farářův konec.

**Setkání s radotínským starostou Mgr. Karlem Hanzlíkem „Vaše starostí na starostovu hlavu“:** Chce to určitou osobní statečnost, aby člověk řekl své připomínky starostovi přímo do očí, a tak ani tady nebylo úplně plno.

Ale na živý rozhovor návštěva stačila.

Další ročník bude sice až za rok, ale do té doby proběhne akcí ještě plno, není třeba se bát. Co je ovšem nutné – sledovat jejich nabídku – ať už zde v novinách, na vývěskách či na [www.praha16.eu](http://www.praha16.eu).

-kd-



foto: Drmlová

**Na Čaj o třetí tentokrát zavítal dokonce Josef Zíma**

## Výstava Kruhu

*Pomalou jsme po spirále času opět došli k okamžiku, kdy se v radotínském Koruně sejdou místní tvůrci, aby předvedli svá díla.*

Výstava, na které se každoročně představují umělci sdružení v Kruhu radotínských výtvarníků, zde bude ve velkém sále probíhat od soboty 15. do neděle 23. listopadu.

Jako vždy, je i tentokrát výstava prodejní (i když ne vše, co bude k vidění, bude možné i zakoupit). Kruh bude mít připraven

informativní katalog a určitě bude z čeho vybírat.

Takže pro ty, kdo budou mít zájem: veškerá díla je možné si zde prohlédnout (a některá i zakoupit) po celý týden vždy mezi desátou hodinou dopolední a šestou večerní.

-kd-



foto: Drmlová

**Výstava Kruhu radotínských výtvarníků v roce 2013**



## MĚSTSKÁ ČÁST PRAHA 16

srdečně zve všechny radotínské občany, ale i příznivce z okolí na

# XVII. HAVELSKÉ POSVÍCENÍ

kteří se uskuteční

11. – 12. října 2014

tradičně v ulicích Václava Balého a Loučanská a před radotínskou radnicí na náměstí Sv. Petra a Pavla

Havelské posvícení bude zahájeno v 9.00 hod. slavnostní fanfárou, bohoslužbou slova pátera Zdeňka Skalického a stánkovým prodejem výrobků tradičních řemesel a občerstvení

Začátek kulturního programu je po oba dny od 10.30 hod.

Během víkendového programu vystoupí hudební skupiny:

**Baromantika a Lenka Dusilová,**

**Laura a její tygři, kapela Nebe, ETC a Vladimír Mišík,**

revivalová kapela Purple Mania a String Ladies, Old Fashion Trio, Milan Peroutka ml., staročeské písně a Třehusk, rocková kapela Dr. Max, Beer Sanatorium a další

Dále vystoupí skupina historického šermu Alotrium, kejklíř Vojta Vrtek, Divadlo Kasperle, MŠ Petrklíč, MŠ Jeden strom, DS Gaudium, Divadlo Žumpa Nučice, divadlo ANPU, Bubeníci ze ZUŠ K. Slavického Radotín a mnoho dalších

Součástí programu bude i Den otevřených dveří v místní knihovně a sobotní večerní Havelská zábava před radnicí